



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr. 8 / 09.01.2019

**CĂTRE
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE**



DOAMNEI MINISTRU ECATERINA ANDRONESCU,

Spre știință domnului director general Mihai Păunică

Stimată doamnă ministru,

Vă aducem la cunoștință că Federația Sindicatelor Libere din Învățământ a fost sesizată de membrii de sindicat - personal didactic auxiliar cu atribuții în domeniul întocmirii statelor de plată a salariilor, cu privire la problemele cu care s-au confruntat cu ocazia acordării dreptului prevăzut de art. 18 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv indemnizația de hrană aferentă lunii decembrie 2018.

Astfel, deși în versiunea programului de salarizare EDUSAL varianta 2.19 exista posibilitatea acordării indemnizației de hrană, programul informatic nu realizează și stabilirea individuală a cuantumului acestui drept, proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna anterioară de către beneficiarul dreptului; în aceste condiții, calculele trebuie efectuate manual, iar rezultatele astfel obținute vor fi introduse ulterior în program, ceea ce presupune un consum inutil de timp, precum și posibilitatea efectuării unor greșeli de calcul.

Pentru a se evita, astfel de disfuncționalități în ceea ce privește calcularea și plata salariilor pentru personalul din învățământ, se impune modificarea programului informatic Edusal, în sensul introducerii unei noi funcții care să permită calcularea automată a



Confederația Sindicatelor Democrate din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Education



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

indemnizației de hrană, utilizând datele deja introduse în program în luna anterioară, cu privire la pontajul persoanei care beneficiază de acest drept.

Doamnă ministru,

Ne exprimăm speranța că veți dispune măsurile ce se impun pentru ca, în cel mai scurt timp, programul informatic Edusal să fie actualizat conform celor expuse mai sus, astfel încât acesta să permită stabilirea cuantumului indemnizației de hrană fără a genera noi activități suplimentare inutile în sarcina personalului didactic auxiliar implicat în stabilirea drepturilor salariale.

Cu stimă,


PREȘEDINTE,
Șimon HANCESCU